

Маленюк Тетяна Володимирівна

Протокол №4 засідання кафедри теорії та методики олімпійського і професійного спорту від 05.11.2024 р.

## ЗВІТ

**за результатами громадського обговорення проєкту освітньої програми ІД програми в базі ЄДЕБО 1548«Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

### **1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:**

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка.

**2. Зміст проєкту акта, що виносився на обговорення:** Проєкт змін до освітньої програми ІД програми в базі ЄДЕБО 1548«Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт змін до освітньої програми було розміщено 2 жовтня 2024 року на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного університету імені Володимира

Винниченка

<https://cusu.edu.ua/ua/elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiuv/16868-obhovorennia-projektu-zmin-do-osvitnoi-prohramy-fizyczna-kultura-i-sport-pershoho-bakalavrskoho-rivni-a-vyshchoi-osvity-2024-roku>

Зауваження та пропозиції до проєкту змін освітньої програми приймалися до 2 листопада на електронну адресу: [tmaleniuk@gmail.com](mailto:tmaleniuk@gmail.com)

### **3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:**

В обговоренні взяли участь:

Маркова Олена Віталіївна, в.о. декана факультету фізичного виховання, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання.

Собко Сергій Григорович, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри фізичного виховання і рекреаційно-оздоровчої роботи.

Гурський Вячеслав Володимирович, директор Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради.

Жовтенко Юрій Миколайович, директор КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1 Кропивницької міської ради».

Пархоменко Віталій Олександрович, директор КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 2 Кропивницької міської ради».

Іванов Славик Петрович, директор КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 3 Кропивницької міської ради».

Гавриленко Микола Іванович, директор КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 4 Кропивницької міської ради».

Мірошніков Артем Вячеславович, студент першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

**4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:**

Під час громадського обговорення надійшла одна пропозиція.

**5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:**

Пропозиція до проєкту акта врахована.

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

громадського обговорення проєкту змін до освітньої програми ІД програми в базі ЄДЕБО 1548 «Фізична культура і спорт» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозиції та зауважень
<p>З урахуванням змін до стандарту вищої освіти і відповідно до наказу МОН України № 842 від 13.06.2024 р. додати вказівку: «...Враховуючи специфіку підготовки здобувачів освіти до працевлаштування, ОП розроблена з урахуванням вимог:</p> <p>Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності», спирається на нормативні документи, які визначають розроблення складових системи стандартів вищої освіти та регламентують провадження освітньої діяльності в закладах вищої освіти України, на підставі Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом МОН України № 600 від 01.06.2017 р. (зі змінами, внесеними згідно наказу МОН України № 584 від 30.04.2020 р.);</p> <p>Стандарту вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01</p>	<p>Враховати зміни до стандарту вищої освіти зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої, затвердженого та введеного в дію наказом МОН України № 567 від 24.04.2019 р. (згідно з наказом МОН України № 842 від 13.06.2024 р. «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти»).</p>		<p>Враховано зміни до стандарту вищої освіти зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої, затвердженого та введеного в дію наказом МОН України № 567 від 24.04.2019 р. (згідно з наказом МОН України № 842 від 13.06.2024 р. «Про внесення змін до деяких</p>

<p>«Освіта/Педагогіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом МОН України № 567 від 24.04.2019 р. (зі змінами від 13.06.2024 р. наказ МОН № 842)...».</p>			стандартів вищої освіти»).
<p><b>Внести зміни у формулювання ЗК 13: «Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності».</b></p>			
<p>Усунути ФК 15: «Здатність розуміти та застосовувати на практиці основні положення національного законодавства з питань академічної доброчесності».</p>			
<p>Внести зміни у формування ПРН 22: «Знати, розуміти та дотримуватись принципу неприпустимості корупції та проявів недоброчесності в освітньому процесі та професійній діяльності».</p>			

<p>Додати загальну компетентність ЗК 13 та ПРН 22 до освітніх компонентів у таблиці 5 «Опис освітньої програми», зокрема, до:</p> <p>ЗП 5. Права людини та громадянське суспільство в Україні.</p> <p>ПП 2. Вступ до фаху.</p> <p>Види оздоровчої рухової активності.</p> <p>ПП 16. Олімпійський та професійний спорт.</p> <p>ПП 25. Основи менеджменту у спорті.</p> <p><b>ПП 29.</b> Професійна майстерність тренера.</p>			
<p><b>Внести загальну компетентність ЗК 13 до таблиці 6 «Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми» та визначити в ЗП 5; ПП 2; ПП 16; ПП 25; ПП 29.</b></p>			
<p>Внести результат навчання ПРН 22 до таблиці 7 «Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми» та визначити в ЗП 5; ПП 2; ПП 16; ПП 25; ПП 29.</p>			

<p>У таблиці 5 «Опис освітньої програми», таблиці 6 «Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми» і таблиці 7 «Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми» упорядкувати відповідність ЗК, ФК і ПРН освітнім компонентам.</p>	<p>Внести корективи у відповідність ЗК, ФК і ПРН освітнім компонентам у таблиці 5 «Опис освітньої програми», таблиці 6 «Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми» і таблиці 7 «Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми».</p>	<p>Гурський Вячеслав Володимирович, директор Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради.</p>	<p>Внесено корективи у відповідність ЗК, ФК і ПРН освітнім компонентам у таблиці 5 «Опис освітньої програми», таблиці 6 «Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми» і таблиці 7 «Матриця забезпечення програмних</p>

			результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми».
--	--	--	---